Oépota anéd IEI Hapdypapog 2.2 N'evixn Mopey EEloworn Evbeiog
O¢pa 2

15986

Atvovtal ta onueia A(1,1) ko B(2,3)

a) i) Na Bpeite to ocuvteAeotn SlevBuvonc tn¢ eubeiag mou Stépxetal anod ta A, B.
ii) Na amodeifete otL n e§lowon tng euBeiag AB eivain (g): y = 2x — 1.

(Movabdeg 12)
B) Na e€etdoete av to onueio I'(21%°,5) avrkel otnv euBeia (g).
(Movabeg 13)
21162
Atvovtal ta onpeia A(3,2) kat B(-1,-6). Na BpeBouv:
o) OL cuvteTayUEVEG TOU HEoou M Tou euBUypappou Tuiuatog AB. (Movéibec 8)
B) O cuvteAeotng SlevBuvong tnG eubeiag mou Siépxetal amnd ta onueia A kot B. (Movéeg 8)
v) H e€lowon tn¢ peocokabétou subeiag (€) Tou euBLUYpappoL TUAUOTOC AB. (Movéseg 9)
21662
Atvetaln euBela g: - x +y - 2 = 0 kaL to onueia A(-5,1) kat B (-3,5).
o) Na Bpeite To CUPHETPLKO TOU onueiou A w¢ Ttpog To onpeio B. (Movéseg 10)
B) Na Bpetrte:
i. tnvefiowon tng eubelag &’ mou SiEpxetal and to B Kal eival kABeTn otny €. (Movésec 5)
ii. TOonueio Toung Twv guBelwy € Kal g, (Movésec 5)
iii.  TO CUMMETPLKO TOU onpelou B wg mpog tnv subsia . (Movésec 5)
22059
Aivetai to onueio A(1, —3) kaw n eubeia €: 4x + 6y = 1.
o) Na e€nynoete ylati to A Sev eivat onueio tng eubeiog &. (Movéseg 10)
B) Na Bpeite tnv e€iowon tng euBeiag mou SiEpxeTal amod to onueio A kat ival mapdAAnAn otnv
gubeia €. (Moviébeg 15)
22072

Atvovtal ot e€lowoelg (1): Ax+(A-1)y-4=0 kot (2): (3A+1)x-2Ay-7=0 pesAeR.

a) Na anobeifete otL oL e€lowoelg (1) kat (2) maplotdavouy e€lowoels euBeLWwV yla kABe A eR.
(Movadeg 15)

B) Na Bpeite TI¢ TIHECG TOU A€R, wote ol euBeieg pe e€lowoelg Tig (1) kat (2) va eival petagl toug
KAOETEG. (Movéseg 10)

22092
Aivetal tetpamieupo ABrA pe kopudn A(1,4). H mheupa AA €xeL efiowon 3x —2y+5=0 kot n
Slaywviog BA éxeL e€lowon y = x + 2.

a) Na anobeifete otL n kopudn A €xeL cuvtetaypéveg A(—1,1). (Movédeg 12)
B) Av oL Staywviol AT kat BA Tou tetpamAeupou téuvovtal kabeta, va Bpeite tnv e€iocwon tng Staywviou Ar.
(Movadeg 13)

22171

Ailvovtat ol euBeiegeg: 3x-y =5katg;: x—y+1=0.

o) Na Bpebel to onueio Topng toug M. (Movéseg 10)

B) Na Bpebel n e€lowaon tng eubeiag mou SLEpxeTal amo to onueio M(3,4) kat eivat kaBetn otnv (g,).
(Movabeg 10)

v) Na Bpebel éva Stavuopa mapalAnlo otnv (g1). (Movéseg 05)



Oépo 4

14978
Aivovtat ta onpeia A(1,1), B(3,3).
a) Av M(x,y) onueio tou erunédou, va PBpeite TI¢ anootaocels dy,d, Tou M and ta A kat B

avtiotolya. (Movésec 6)
B) Na ypayete tn ox€on mou TMPEMEL va MANPoUV ot dy,d,, WOTE TO onueio M va aviAKeL otn
neocokaBeto tou AB. (Movédsec 4)
v) Na Bpeite tnv e€lowon tng pecokabétou tou AB. (Movédeg 8)
6) Na Bpelte onuelo X Tétolo waoTe To TPlywvo ZAB va gival LOOTTAEUPO. (Movédeg 7)
15004
a) Na Bpeite tnv e€iowon tng eubeiag £ ou Siépxetat amno ta onueia A(4,2) kat B(8,5).
(Movabeg 5)
B) Av &:3x —4y —4 =0, va beifete otL n ofeia ywvia mou oxnuoatilel pe tnv e€ubeia
&:7x —y—1=0c¢lvaL @ = 45°. (Movdec 8)
y) Na Bpeite to onpeio TopNG Twv & Kal &;. (Movésec 4)
6) Na Bpeite tnv e§lowon eubelag &3 TETOLAG WOTE N & va SLXOTOUEL TN ywvia ou oxnuatilouv
oL euBeieg & Kal 3. (Movéseg 8)
15253
Aivetou n e€iowon (u° —1)x+ B’ —2u-1)y 54" +4u+1=0 (1), bmou ueR.
a) Na Bpeite yla oleg tTipég tou 1 n (1) maplotdvel evbeia . (Movése 5)
B) Na Bpeite yLa moleg TIpéG TOu 1 oL eUBeieg ¢ :
i. elval mapdAAnAeg otov XX’ . (Movasec 4)
i. elvat mapaAAnAeg otov yy'. (Movasec 4)
iii. dLtépyovrat and to (0,0). (Movéeg 4)
y) Na &eifete OtL OAeg oL €ubBeieg & mou mpokUmTouv amd tnv (1) Si€pxovtal and otabepod
onueio. (Movadeg 8)
15439

Mia odwrtewvr) oaktiva Slepxdpevn amd TO Onpeio
A(2,3) xaiL mpoomintouca otnv eubela (€) pe
gélowon x+y+1=0, peta v avakAaon TIng
SLepxetal ano to onpeio M(1,1).

a) i. Na anodeitete 6TL N mpoBoAn tou onueiov A
navw otnv euBeila (¢) elval to onueio
(-1,0).

(Movadeg 7)

ii. No amobeifete OTL TO OUMUETPLKO TOU

onueiou A wg mpog tnv eubeia (&), elvat To
onueio A'(—4,—-3).

(Movdbdeg 5)

B) i. Av yvwpilete OTL N avakAwPEeEVN aktiva givat

n euBeia (&), n omoia SiEpxetal amod ta
onueia A, X, M, tote va Bpeite v e€lowon tnc.

(Movabdeg 4)
ii.No Bpeite TG OUVTETAYHEVEG TOU onueiou mpdomtwong 2 tng dwtewvng aktivag (&) mavw
otnv eubeia (g).

(Movabeg 5)

V) Av X (— %, — %), TOTE va Bpeite tnv elowon Tng mpoomintoucag aKTivag (&1). (Movésec 4)



15475

AvVo epyootdocla A kat B 1ta omola o €va cuotnua
ouvtetayuévwy  éxouv  ouvtetayuéveg A(2,1),B(4,3),
Bplokovtal KoOVIA O Ml QKT TIOU TIPOKELTAL va o
Kataokevaotel pa anofabpa kat Ba gfunnpetel ta Svo

£pPYOOTAOCLA.
a) Na Bpeite v e€iowon tn¢ euBeiag mou cuvdéel ta o %—
£pPYOOTAOCLA.

(Movadeg 8)
B) Av n axtn eilvat euBuypapun pe eflowon €y = 2x — 7, va BPELTE TIG OUVIETAYUEVEG TOU
ONUelou TNG AKTAG OTO OTMOLo TIPETEL va TomtoBeTnOel n anofabpa wote va amexel € loou amno

Ta 800 epyootacta.
(Movadeg 10)
y) Av 1o {ntolpevo onpeio tou epwtiparog B) sivalr N(4,1), va Bpeite moco améxel To kKAOe

€PYOOTACLO ATO TO ONKELO AUTO.
(Movabeg 7)

16003
OewpoUpE TNV OKOYEVELD TV eVBELWV €, : (a—4)x—2ay+a+4=0,a€R.
o) Na Ppeite Tg eubeie¢ mou mpokUmMTouv Otav a=0 Kol Ootav a=1 Kol KOTOTV va

TIPOOSLOPLOETE TO KOLWVO TOUG onueio M.
(Movabeg 8)
B) Na armodeifete OTL OAeC oL eUBELEC TNG OLKOYEVELAG SLEPXOVTAL Ao To M.
(Movabeg 6)
y) Eotw OTL pla euBeia TNG MOopAMAVW OLKOYEVELAG TEUVEL TOUG BeTikoUG nuuagoveg Ox, Oy ota
onueia A kat B avtiotolya.
i. Na amodeifete oTL O<a<4. (Movéiseg 4)

ii. No Bpeite yla mota tipn tou a loxvel (OA) = 2(0B) (HovéSec 5)

16477
Ye KopteOLavo oloTNUA cuvteTaypévwyv Oxy, n

eflowon gubelag

£,:Ax+(1-A)y+2=0, 6mou A aplbudg mou
puetapfdaretal oto R, maplotavel tn pwtelvn
oKtlva TIOU EKTEUTEL €vag TEPLOTPEPOUEVOC

dapog d. Akoun OSivetal ot éva doptnyod : ; : : : : ;
mhoio elvat aykupoBoAnuévo oto onueio
0(0,0).

a) i. Na Bpeite t1¢ ouvtetayuéveg tou papouv O s

(Movdbeg 10) N

ii. No efetaoete av UTIAPXEL GWTELVA AKTIVOL

TIOU EKTIEUTETOL amd To $APO TPOG TO
aykupoBoAnuévo molo.

(Movabeg 5)
B) Eva pupouAko mAoio P Bploketal Bopela tou pdapou D . H dwrtelvr aktiva mouv dwrtilet to P
€xetL e€lowon x+y+4=0. Na Bpeite T ouvteTayUéveC Tou onpeiov P dtav eival yvwoto otL n
ouvtopotepn Swadpourn mou mpémel  va SlAvVUOEL TO PUUOUAKO TAoLO yla va TAEL TPo¢ TO

aykupoBoAnuévo poptnyo mAoio ival ion pe 4 povadeg LRKoug.
(Movadeg 10)



18244
Aivovtai oL euBeieg & 1y = «/§x KoL &, .Y =X.

a) Na oxedldoete 11§ &, &, oto 610 opBokavovikod cUoTnpa a§OVWV.

(Movabeg 6)
B) Na Bpeite Tn ywvia mouv oxnuatifet kabe pia and TG evbeieg & Kat &, pe tov afova XX .
(Movadeg 6)
y) Na atttohoynoete ylati n ofeia ywvia twv &, &, eival 15°.
(Movadeg 3)
, , . «/§ +1
8) Na amnobeifete 6t ovv1lb = .
22
(Movadeg 10)

21160

Y& KOPTECLAVO OLOTNUA CUVTETAYHEVWY OxXy BewpoUpe To TPlywvo mou opiletal anod ta onueia
0(0, 0), B(k, 0) kat I(0,2k) 6mou Kk BeTIKOG TPAYUATIKOC aplOuoG. E€wtepikd tou tplywvou OBl
Kataokeualou e tetpaywva OBAE kat OlZH, tote:

a) Na Bpetite TI¢ e€Ll0WOELS TWV EUBELWV TTOU AV KOUV Ta eUBVYpappa TURpata MA kot BZ.

(Movabeg 10)

B) Na Bpebei n e¢iowon tou LY oug Tou TpLywvou OBI ou SiEpxetal amo to O. (Movddeg 7)
v) Na amodeifete OtL oL euBeieg A, BZ kat to UPo¢ Tou B) epwtrpatog diépxovtal amo to idlo
onueio. (Movésec 8)

21652
Aivovtat ot e§lowoelg AX+Y =24 (1) kat X+Ay=21+1(2),6mouv AL €R.

a) No Seigete ot yia kdBe A € R oL eflowoeig (1) kat (2) maplotavouv eubeieg &, Kkat 77, avtiototxa.

(Movabeg 6)
B) Na Bpeite yia moteg Tipég Tou A oLeuBeieg &, kat 7, TéPvovTaL
(Movabeg 6)
y)Ta A € R—{—l,l}
i. va Bpeite ouvapticeL Tou A TIg ouvteTaypEVEG Tou onpeiou Topng M twv &, kat 77, .
(Movdbdeg 7)
20+1 A
i. av M ,—— | va arobeigete 6tito M kuweital otnv eubeia § i Xx—y =1.
A+l A+1

(Movabeg 6)



